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Evropský týden mobility a Evropský den bez aut 

 

16.- 22.9. 2007 
 
• Od 1. – 18. září bude otevřena ve vestibulu staré radnice na Resselově náměstí (před vchodem do 

Informačního centra) od 8,00 – 16,00 hodin výstava s názvem „Místa, která nás inspirují“. 
Výstava se koná v rámci iniciativy IMAGINE francouzské asociace Energie-Cités, která sdružuje 
aktivní města, obce a regiony propagující nové přístupy v oblasti využívání a úspor energií. Má za 
cíl upozornit na důležité aspekty využívání energie – úspory, nedostatek fosilních paliv (uhlí, ropa, 
zemní plyn), využívání obnovitelných zdrojů energie (voda, vítr, slunce, biomasa), kvalitu místního 
ovzduší, globální oteplování apod. Zároveň představuje úspěšné a inspirativní příklady municipalit, 
kterým se daří snižovat svoji energetickou náročnost a zvyšovat vlastní energetickou soběstačnost, 
což má kromě ekologických dopadů také značné ekonomické výhody. 

• V tomto týdnu bude také vyhlášena soutěž pro mateřské, základní a střední školy v Chrudimi 
s názvem : „Chraňme klima Země“,  která je připravena ve spolupráci s Eurocentrem Pardubice a 
asociací Energie-Cités. Podrobnější informace budou zveřejněny na www.chrudim-
city.cz/zdavemesto pod odkazem akce 2008.  

• Ve spolupráci se Zdravotním ústavem v Pardubicích připravilo město Chrudim měření kvality 
ovzduší vozem Horiba.  

• 16. – 30. září – budou probíhat kontroly cyklist ů strážníky Městské policie  zaměřené na 
používání cyklistických přileb v rámci druhé etapy kampaně „Na kolo jen s přilbou“. Současně 
bude probíhat i kampaň zaměřená na používání reflexních doplňků – Vidíš mě? 

• V týdnu od  16. – 22.9. budou probíhat i besedy strážníků Městské policie na ZŠ s názvem 
„Bezpečná jízda = radostná jízda“. Besedy budou zaměřeny na vybavení kola, nošení cyklistické 
helmy a zásady dodržování silničních pravidel při jízdě na kole. Nabídnuty budou i zážitkové 
vycházky do okolí škol.  
 

 
17.září (středa) – od 16,00 – 18,30 hodin na dopravním h řišti  

 vyvrcholení kampan ě „Na kolo jen p řilbou“ 
 
Vstupenkou na akci bude cyklistická přilba a kolo. Účastníci splňující tyto podmínky získají 
slosovatelný žeton. Slosování proběhne o zajímavé ceny. Pro veřejnost budou připravena stanoviště 
jednotlivých partnerů : u ČČK si budete moci vyzkoušet ošetření drobných poranění, zásady první 
pomoci, umělé dýchání, s Městskou policií si zopakujete správné vybavení kola a základy bezpečné 
jízdy na kole v silničním provozu, Tyflocentrum si připravilo jízdu na kole se simulačními klapkami, u 
České abilympijské asociace můžete zdolávat simulované překážky a bariéry na vozíku, s nimiž se 
mohou v silničním provozu vozíčkáři setkat. Připraveno bude ještě mnoho dalších možností, které Vám 
pomohou vyplnit čas strávený na této akci ( malování na chodník, plachtová hra Jdeme bezpečnou 
cestou apod.).  
 

18.září (čtvrtek) – cyklistický výlet na Farmu Na Holičkách 



   
 
 

   Program ETM a EDBA v Chrudimi  
   v roce 2008  

 
 
 
Sraz zájemců bude na parkovišti u stadionu AFK v 16.00 hodin. Cyklisté pojedou za doprovodu 
Městské policie, přistaven bude i cyklobus. Akce je určena i pro necyklisty. Na farmě bude zajištěno 
drobné občerstvení a program pro děti. Akce probíhá ve spolupráci s občanským sdružením Altus. Akce 
proběhne za každého počasí.  
 

20.září (sobota)  
 

• 20. září (sobota) je připraven výšlap ve spolupráci s Klubem českých turistů po trase  Chrudim – 
Žďárec nad Dobroubravou – Lucký vrch – Borová – Chrudim. Délka trasy je přibližně 11 km. Bližší 
informace u pana Jahnického na telefonu 721 639 398.  

• 20. září (sobota) připravuje Český svaz ochránců přírody Cestu za sluníčkem. Akce je součástí 
cyklu rok v parku.Bližší informace najdete na www.zelenydum.estranky.cz pod odkazem 
připravované akce.  

 
 

22. září (pond ělí) budou op ět uzav řeny prostory p řed Mateřskou školou Dr.Jana 
Malíka a Sv.Čecha od 7.00 – 17.00 hodin.  

 
U MŠ Dr.J.Malíka bude probíhat program s názvem „Tady bydlí děti“. Připraveny jsou stanoviště 
partnerů, na kterých budou dětem opět připomínány zásady bezpečného pohybu na komunikacích .  
U MŠ Sv.Čecha bude připraven program „Ulice pro děti“. Děti si budou povídat se strážníky Městské 
policie, vyzkouší si své znalosti pomocí plachtové hry „Jdeme bezpečnou cestou?“ a zopakují si své 
znalosti z oblasti první pomoci.  
 

22.září Spole čnost Connex Východní Čechy p řipravila ve spolupráci s m ěstem 
Chrudim pro cestující jízdné v rámci MHD zdarma.  

 
 
Jaká trvalá opatření jsou připravena v rámci realizaci Evropského týdne mobility? 
V září bude probíhat rekonstrukce chodníku v ulici V Tejnecku v úseku od ulice Topolská k ulici 
Chelčického. V rámci rekonstrukce bude zhotoven nový osvětlený bezbariérový přechod pro chodce a 
doplněna zeleň. Dále bude provedena bezbariérová úprava chodníku před vstupem do budovy Pošty na 
Resselově náměstí.  
 
Akce probíhá za podpory Pardubického kraje, Ministerstva životního prostředí a města Chrudim.  
 
Na závěr patří poděkování všem partnerům, kteří se na přípravě kampaně podílejí (Altus, ČČK, Městská 
policie, Connex, KČT, Tyflocentrum, Česká abilympijská asociace, MŠ Dr.J.Malíka a MŠ Sv.Čecha, 
Besip). 
Pokud Vás některá z akcí osloví, přijďte mezi nás, budete vítáni. Podrobnější informace budou 
zveřejněny na výlepových plochách města a na webových stránkách města (www.chrudim-
city.cz/zdravemesto, pod odkazem akce 2008).  
 


